
Ένας πολύωρος διάλογος αναπτύχθηκε το απόγευμα της
Δευτέρας στο Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας, κατά τη
διάρκεια πολιτικής εκδήλωσης της οργάνωσης περιοχής
Ηπείρου του Νέου Αριστερού Ρεύματος (ΝΑΡ).

Το έλλειμμα μιας σύγχρονης κομμουνιστικής στρατηγικής και τακτικής, η αναγκαιότητα να καλυφθεί,
αλλά και το πώς μπορεί να συμβάλλει το δυναμικό της μαχόμενης, αντικαπιταλιστικής και
κομμουνιστικής αριστεράς στο ζήτημα της επαναθεμελίωσης και της αντεπίθεσης του κομμουνιστικού
κινήματος, η πρωτοβουλία διαλόγου και συσπείρωσης δυνάμεων για το σύγχρονο πρόγραμμα και κόμμα
κομμουνιστικής απελευθέρωσης, ήταν τα βασικά ζητήματα που απασχόλησαν τους παριστάμενους.

Καλεσμένος του ΝΑΡ στην Πρέβεζα, ήταν ο Μιχάλης Ρίζος, πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων στο
Αττικό Νοσοκομείο, ο οποίος στάθηκε στην εκτίμηση, ότι υπάρχει ένα ευρύ φάσμα κομμουνιστών
οργανωμένων ή μη που έχουν ενδιαφέρον για ένα νέο κόμμα στο οποίο να αναγνωρίζουν:

1. Τη θεμελιωμένη αναφορά στον επαναστατικό μαρξισμό και τη δημιουργική ανάπτυξή του.

2. Σύγχρονες επεξεργασίες για τον καπιταλισμό της εποχής μας και τις αντιθέσεις του.

3. Την προσέγγιση της ιστορίας από την πλευρά των επαναστάσεων και της κομμουνιστικής
απελευθέρωσης στον 21ο αιώνα. Με υπέρβαση πολιτικών, θεωρητικών και οργανωτικών πρακτικών που
αντίκεινται στην έννοια της κομμουνιστικής χειραφέτησης αλλά και μοντέλων «υπαρκτού» σοσιαλισμού
που την τραυματίζουν.

4. Την επικέντρωση στα χαρακτηριστικά και στις χειραφετητικές δυνατότητες της σύγχρονης εργατικής
τάξης. Την επιδίωξη κατάκτησης εργατικής σύνθεσης, χαρακτήρα και πολιτισμού από το νέο κόμμα.

5. Την επεξεργασία επαναστατικής κομμουνιστικής τακτικής και στρατηγικής για την αναμέτρηση με την
αστική επίθεση, την ανεξαρτησία της εργατικής πολιτικής, την ταξική αναγέννηση του εργατικού
κινήματος, την οικοδόμηση αντικαπιταλιστικής εργατικής μετωπικής πολικής στο κίνημα και συνολικά
πολιτικά, την αλλαγή των συσχετισμών στην αναζήτηση δρόμων προσέγγισης της επανάστασης.

6. Την Εργατική δημοκρατία ως βάση συγκρότησης, την ενότητα θέλησης στο μέγιστο δυνατό βαθμό ως
αποτέλεσμα αλλά και εφαλτήριο ισχυρής ιδεολογικής συγκρότησης, ανώτερης συστράτευσης και κοινών
κριτηρίων βασισμένων σε πραγματικό και βαθύ διάλογο μέσα στο κόμμα.

Ο κ. Ρίζος τόνισε πως δεν επιθυμεί το ΝΑΡ την κατάργηση του ενωτικού μετωπικού αντικαπιταλιστικού
χαρακτήρα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τη μετατροπή της σε κομμουνιστικό κόμμα, ούτε άλλες για συγκρότηση
κόμματος – ομοσπονδίας με οργανωμένες τάσεις τις υπάρχουσες οργανώσεις.

Ανέφερε επίσης πως θα υπάρξουν:

Κύκλοι συσκέψεων σε εργασιακούς, νεολαιίστικους και φοιτητικούς χώρους, γειτονιές και νομούς.

Κύκλοι συναντήσεων μεταξύ οργανωμένων κινήσεων, οργανώσεων και αγωνιστών.

Μετά την πρώτη ολοκλήρωση των σχετικών συναντήσεων, συγκρότηση επιτροπής πρωτοβουλίας.
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Προγραμματισμένος οργανωμένος διάλογος πάνω στα ζητήματα που θέτει αυτή η θεματολογία.


